
   

毎日の食事に魚をぎょぎょっと 

感想

アンケート結果から、意外と魚が食べられていることが

わかった。JA広島市矢野支店でレシピを実際に配って

みると、自炊していない方には必要性がないのだと感じ

た。しかし、家族連れの方には喜ばれることがわかった。

自分たちでしっかりとした説明ができなければいけない

ということもわかった。

取組内容

・広島文教女子大学の学生にアンケート実施

〔魚について、調味料・調理器具〕

・広島魚市場の方からの情報収集

・レシピの作成・試作

・JA広島市矢野支店農業祭でのレシピ配布

・ノムラストアー可部店さんでのレシピ配布・試食

広島文教女子大学 おさなかグループ

ブログ公開中 http://ameblo.jp/ghoghotto/

★取り組んだきっかけ

現在、若者の魚離れが進んでいるなかで、魚のおいしさや簡単な調理方法を知ってもらい、魚を身近に感じ、より

多くの若者の魚の摂取を増やしたいと考えた。

知りん菜、食べん菜、野菜っておいしいんじゃけん！！

●取組のきっかけ 広島文教女子大学 野菜グループ

広島の若者に野菜を食べることの大切さを知ってもらい、私たちが提案したレシピを家で実践してもらいたいと思ったから。

●取組内容

若者が簡単に見ることができるブログ（ホームページ）を利用し、レシピと一緒に使用した野菜の豆知識を載せ、使用する野菜

は広島県産のものにし、地産地消ができるようレシピを考えた。ブログの期間は１１月から１月末までで、テーマを6つ用意し、

テーマ毎に担当者を決めブログを更新した。ブログの拡散のために卓上メモを大学の食堂に設置し、ブログのＱＲコードを

貼り付け簡単にブログを見てもらえるようにした。

広島ホームテレビさんのホームページに私たちのブログのバナーを貼り付けて頂いた。

現在は、取組の評価をするためにアンケートを作成している。

●実践してみての感想

今回の活動を通して自分たちの企画を実現させる難しさ、また広報活動の重要性を実感しました。そして、広島ホームテレビ

さんにご助力頂き、私たちの活動を多くの方に知ってもらう機会が増え、嬉しさと共に責任も強く感じるようになりました。

ブログURL→http://hiroshimayasai.blog.fc2.com/

１． ビタミンとって健康美人！３色野菜の肉巻き （11月上旬）
２．生姜で心も体もぽっかぽか！しめじと生姜のあったかスープ（11月下旬）
３．小松菜で骨元気！小松菜とりんごのもちもちマフィン （12月上旬）
４．旬の野菜で和食に挑戦！さといもの煮物 （12月下旬）
５．彼氏に作ってあげたい！広島野菜たっぷりシチュー （1月上旬）
６．野菜でボリュームたっぷり！一品料理 （1月下旬）



取組内容：活動に賛同していただいた農家

さんのご指導の下，チームのメンバーで野

菜を育てました。当日は参加者にその野菜

を収穫してもらい，それらを使用して料理

教室とプチ立食パーティーを行いました。

取り組んだきっかけ：２０代の若者に広島の

おいしい野菜を知ってもらおうと思ったのが

きっかけです。実際に野菜を収穫し自分たち

で料理を行うことで，地元の野菜をより身近

に感じてもらおうと考えました。

安田女子大学管理栄養学科「食べてみんさい

広島やさい 農業体験・料理教室チーム」

ＨＰ：http://syokukon.dokkoisho.com/

実践して感じたこと：当日は男性の参加者も多く，

積極的に活動に取り組んでくれたり野菜を持ち帰っ

てくれたことに驚きました。事後アンケートでは，

９０％以上の方が「野菜への興味」や「料理への意

欲」がわいたと答えてくれました。私たち自身も野

菜の知識が増えたり，野菜を意識的に日々の生活に

取り込むようになったりと，変化を実感しています。

安田女子大学 食べてみんさい！広島やさい！～商品企画・開発グループ～

私たちは広島市の野菜をPRする商品開発の企画をしました！

●取組内容●

・野菜に関するアンケートを安田女子大学生１３０人に実施

・野菜に関するアンケートを経済大学さんの大学祭で７０人に実施

・アンケート結果を基に広島市産の野菜をPRする商品・レシピの企画書作成

・フレッシュセブンさん、フレスタさんとの協議（現在進行中）

●取り組んだきっかけ●

「広島市産の野菜をもっとたくさんの人に広めたい！」

「自分たちで考えた商品がお店に陳列しているところを見てみたい！」

という思いで始めた企画でした(*^▽^*)

●実践してみての感想●

アンケート結果で明らかだった事は広島菜の知名度の高さでした。しかし、広島で育った方たちに聞いてみる

と「広島菜は知ってはいるけれど食卓にはあまり出てこない」ということがわかりました。そこで、まずは広

島菜から PR しようと考え、レシピの提案、試作をし、そこからは何度も企画書を練り直しました。企業の方

と協議ができるという話を聞いた時は本当に嬉しかったです。協議を通して商品開発までの過程や、開発部の

方の思いなどを聞く事ができ、私たち自身の視野を広げられる良い機会となりました。



体験を通して、「おい
しい・楽しい・広島ら
しい」を感じるきっか
けを提供できました♪

・広島経済大学で広島県産の野菜を使ったお好み焼きの販売
・オタフクソース株式会社でお好み焼き作り体験、工場見学

安田女子大学産直市チーム

お好み焼きで野
菜の美味しさを
伝えることがで
きました♪

比 治 山 大 学 短 期 大 学 部 専 攻 科 栄 養 専 攻

↓大学祭で配布したリーフレット↓

ほうれん草・とうもろこし・サツマイモの入った野菜ケークサレを作成し、

学園祭で販売しました。（1袋5個入50円を200袋）食材はＪＡ広島中央会
さんに協力していただきました。
ケークサレを買って下さった人に渡したリーフレットには、ケークサレのレ
シピと、広島県の地場産物マップを掲載しています。
この取組に参加してみて、地場産物の認知度があまり高くないと感じたの
で、関心を深めてもらい、お店で野菜を買う際には広島県産のものを意識し
て買うようになってもらいたいです。

レシピのＱＲ
コードはこちら！


